



全国社保经办数字化转型观摩研讨活动在滨举办 全面提升社保经办数字化转型效能

滨州日报/滨州网讯(通讯员 葛瑛 陈腾腾 报道)7月30日,全国社保经办数字化转型观摩研讨活动在滨州举办。人社部社会保险事业中心副主任刘睦平,省人社厅党组成员、副厅长李士功,滨州市委常委、副市长屈跃宽出席活动。

市、铜川市、山东省、重庆市、甘肃省等三市三省社保经办机构负责人先后围绕“推进社保经办数字化转型”“AI社保数字员工场景应用”“智能服务新模式”等主题作了交流发言。

全省社保经办数字化转型工作现场会在滨召开 全力打造社保经办数字化转型“滨州模式”

滨州日报/滨州网讯(通讯员 葛瑛 陈腾腾 报道)7月31日上午,全省社保经办数字化转型工作现场会在滨州召开。

会上,滨州、济南、青岛等10市社保经办系统负责人围绕“推进社保经办数字化转型”“构建‘智慧社保’经办服务新模式”等主题作了交流发言。



滨州市关于山东省第四生态环境保护督察组交办信访件办理情况 (第七批)

7月31日,山东省第四生态环境保护督察组向我市交办第7批信访举报件56件(重点关注10件),累计交办357件(重点关注58件)。

本批交办滨州市的信访举报件共涉及8个县(市、区)、市属开发区。其中,滨城区14件、沾化区2件、邹平市15件、惠民县6件、阳信县5件、无棣县4件、博兴县7件、经济技术开发区3件。

加快建设品质滨州 激发高质量发展动力活力

(上接第一版)

构建支持全面创新体制机制

党的二十大突出创新在我国现代化建设全局中的核心地位,强调教育、科技、人才是全面建设社会主义现代化国家的基础性、战略性支撑。

鲁北技师学院党委书记刘长海说:“这次三中全会进一步提出,构建支持全面创新体制机制,统筹推进教育科技人才体制机制一体改革,健全新型举国体制,提升国家创新体系整体效能。”

第32批来滨参加暑期社会实践的清华大学博士生开展党性教育、劳动教育等主题教育活动

沉浸式感悟老渤海革命传统 直观感受滨州发展成效

滨州日报/滨州网讯(记者 李淑霞 通讯员 戴超 报道)7月26日,第32批来滨参加暑期社会实践的清华大学博士生开展党性教育、劳动教育等主题教育活动。

在山东滨州国家农业科技园区,清华大学博士生一行参观了园区展厅,听取了园区发展情况介绍,了解到园区在加强与高等院校、农业龙头企业合作的基础上,以科技研发为引领,在良种繁育、智慧农业、耐盐碱苗木研发等方面取得累累硕果。

在渤海革命老区纪念馆,博士生们跟随讲解员的脚步,沿着革命前辈的战斗足迹,深刻感受了渤海革命老区“星火燎原”“烽火燎原”“烈火炼真钢”的光辉岁月。

在欣悦健康生命科技馆和渤海先进技术研究院,清华大学博士生一行通过现场参观体验,实地了解



滨州实施新旧动能转换,推动产业转型升级,实现高质量发展的一系列重大成果,感受滨州科技创新支撑产业发展的强大动力。

为深入学习领会党的二十届三中全会精神,清华大学博士生开展了党的二十届三中全会精神学习研讨会,深入学习全会公报、《中共中央关于进一步全面深化改革 推进中国式现代化的决定》等文件,并分别结合自身专业领域和岗位实践进行了深入研讨和思想分享。

“清华学子们在深度融入实践单位、高质量完成实践课题的同时,积极参加社会实践主题教育活动,更直观地了解了滨州的社情、民情,更深刻地感受到了滨州人民勤恳创业的激情、砥砺奋进的决心,有助于他们更切实地‘在滨州、知滨州、爱滨州’。”

渤海先研院持续做优科技金融服务 上半年为园区企业争取授信额度8亿元

滨州日报/滨州网讯(记者 李淑霞 通讯员 许悦 报道)7月27日,滨州渤海科创发展基金会、渤海先进技术研究院有限责任公司特邀山东民颂律师事务所、平安普惠、滨州农商银行相关人员到场,举办了银企对接助力经济高质量发展座谈会。

举办本次座谈会,旨在进一步发挥“科创先锋”党建联盟的桥梁纽带作用,立足科创平台资源集聚

功能定位,促进创新型中小企业相融共生、快速发展,通过金融赋能将助企、益企政策落到实处。30余家“科创先锋”党建联盟成员单位代表及财务负责人现场参会。

会上,山东民颂律师事务所律师董亮就《公司法》下企业注册资本实缴应对及注意事项进行解读,通过深入剖析相关法律条款的内涵与外延,结合鲜活生动的案例分析,将抽象的法条转化为易于理解的实

践指南;平安普惠公司业务经理黄晓梅就公司担保业务进行宣讲,分享企业融资案例;滨州农商银行业务经理许卫庆就银行贷款政策进行宣讲并给出融资建议。

今年上半年,渤海先研院持续做优科技金融服务,积极探索“产业+园区+金融”模式,搭建科技金融资源库,累计集聚银行、证券、担保等52家金融服务机构,为园区企业争取授信额度8亿元;积极开展

直接融资、间接融资服务,服务20家企业完成股权投资1900万元、银行融资1.2亿元和银行授信900万元,服务企业产业转化规模5.8亿元;筹办9场创新创业类赛事和科技金融活动,年度培训科技金融型人才297人次,储备优质投资项目6个,汇聚培育专业孵化服务专员及创业导师16人,为园区内科技型企业提供全方位金融赋能。

在学习宣传贯彻全会精神上当好排头兵 全面提高机关党建质量建设模范机关

(上接第一版)中央和国家机关工委要更好履职尽责,守正创新、狠抓落实,在高质量党建引领促进高质量发展中展现新担当新作为。

中央和国家机关学习贯彻党的二十届三中全会精神、推动机关党建高质量发展座谈会31日在京召开。中共中央政治局常委、中央和国家机关工委书记蔡奇出席会议,传达习近平重要指示并讲话。

蔡奇指出,中央和国家机关要提高政治站位,一体学习贯彻好党的二十届三中全会精神和习近平总书记重要指示精神,深刻认识三中

全会的重大意义,深刻领会习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,深刻把握三中全会《决定》的丰富内涵,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来。要践行使命任务,把牢改革方向,强化主体责任,狠抓改革落实,坚持科学方法,充分调动各级党组织和党员、干部抓改革、促发展的积极性主动性创造性,以强烈的责任担当贯彻落实好三中全会精神。

蔡奇充分肯定近年来各部门贯彻习近平总书记关于机关党建的重要讲话和重要指示批示精神的做法和成效,强调中央和国家机关各级党组织和广大党员、干部要强化政治忠诚、提高政治能力,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”,走好践行“两个维护”第一方阵。要紧扣职责定位,深化理论武装,健全以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干长效机制,加强年轻干部教育引导;坚持补短板、强弱项与提质量、强功能并举,夯实基层基础;持续正风肃纪反腐,健全防治形式主义、官僚主义制度机制,建立经常性和集中性相结合的纪律教育机制;

严格落实机关党建责任,进一步强化制度硬约束,以深化党的建设制度改革推动机关党建高质量发展,为进一步全面深化改革、推进中国式现代化提供坚强保证。

中央和国家机关有关部门党组(党委)书记,中央和国家机关各部门机关党委书记、常务副书记,中央和国家机关工委负责同志等参加会议。

科创之“首”助力市场之“冠”

滨州日报/滨州网记者 兰国辉 吕翠萍 石雪婷

一招牌,吃遍天。在滨州53项冠军产品中,很多都是靠着首创技术,提升产品质量、扩展应用领域,让产品在细分领域迅速占领市场、拔得头筹。

在位于滨州高新区的金毅设备有限公司生产车间内,水陆两栖挖掘机、水陆两用自卸车、水陆两用运输车排列其中,这些“大家伙”不但畅销国内,还远销国际市场。这家企业只有100多名员工,他们生产的可伸缩式两栖浮箱产品,国际市场占有率达26%

左右,国内市场占有率达36%左右,均列第一位。

公司销售总监刘明学告诉记者,可伸缩式浮箱属国内首创,是企业自主研发的。他说:“三根链条的设计,增加了挖掘机在施工过程中的稳定性,一条链条断了以后,挖掘机还可以正常行驶到岸上进行维修。”

山东御馨生物科技有限公司是一家集科研、生产、销售于一体的现代化大型非转基因大豆精深加工企业,建构起从大豆选种、耕种到

收储、运输、加工等环节的全产业链模式,整体工艺和装备位居国际领先水平。

“在大豆加工端,我们在国内首家实现非转基因透明磷脂开发,这是我们专有的技术。在分离蛋白方面,我们引入了精细化生产管理,在生产各个环节形成了独立的管控技术。”公司质量总监李志新说。

通过精心设计的抛丸轨迹,每一颗米粒都准确无误地打在金属表面,不仅清除了表面的氧化层和杂质,更在微观层面形成了致密的

保护层,大大增强了金属的耐腐蚀性和机械强度。山东开泰集团副总经理吴成民介绍,通过几十年研发,企业在金属表面处理、铸钢丸领域,打造了一系列过硬产品。

针对不同客户的需求,开泰集团有针对性地研发金属表面处理系列产品。“中国的轨道交通、航空航天、船舶制造、海工装备、绿能风电等行业在飞速发展,未来我们产品的需求量是非常大的,为此我们做了充分的技术准备。”畅想未来,吴成民信心满怀。